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"Derbi" med ekipama Gorišnice in Velike Nedelje Carrera Optyl je bil za obe ekipi
prelomna tekma. Domačini bi z osvojenimi točkami zapluli v mirnejše vode, gostje pa bi
ob uspešnem rezultatu zapustili zadnje mesto na lestvici.     

    RD Moškanjci Gorišnica : RK Velika Nedelja Carrera Optyl  34 : 27  (20:11)  Postava in strelci
RK Velika Nedelja Carrera Optyl:
 
Peter Zorec 5, Jakob Majcen 2, Tadej Kaučič, Matjaž Hanželič 4, Mitja Horvat 4, Aleš Bezjak 1,
Dejan Veselko 3, Matej Bračič 1, Tadej Preac 6obr.,, Dejan Ivančič 5, Miroslav Špindler, Matjaž
Tušak 2, Maksimiljan Dogša 3obr., Jure Zemljič, Gregor Hojžar, Matic Marin.
 
Trener: Bojan Munda
 

      Vendar tekma je bila "derbi" samo do 7. minute, ko je bil rezultat zadnjič izenačen na 3:3.
Od tu naprej pa so gledalci v lepo napolnjeni športni dvorani v Gorišnici videli igrati samo eno
ekipo. Domačini so prevzeli vse vajeti igre v svoje roke in z hitrimi protinapadi polnili mrežo
gostov, ki so naredili ogromno napak. Žoge so dobesedno podajali domačim v roke in ti so
ponujeno pač vzeli. Najvišjo prednost so si domači priigrali v 26. minuti ko so povedli za +12
19:7. Gostje so visoko vodstvo domačih do polčasa z delnim izidom 1:4 uspeli nekoliko ublažiti
in si vsaj malo izboljšati položaj pred nadaljevanjem.   

  V drugem polčasu se je igra nekoliko spremenila in domačini več niso bili tako superiorni.
Goste so uspeli držati na varni razliki 7. golov. Velikonedeljčani so se trudili, da bi razliko znižali
in dodali vsaj malo negotovosti končnici tekme. Vendar tehnične napake in zapravljeni čisti streli
so bili razlog, da razlika ni bila nižja od 6 zadetkov. Najbližje znižanju rezultata so bili v 54.
minuti, vendar zapravljen protinapad je dal končnega zmagovalca.    

  Zmagovalec tekme so zasluženo postali domačini, saj so prikazali eno boljših predstav v tej
sezoni. Gostje so ponovno zaigrali pod pričakovanji, pa čeprav jim borbenosti ne moremo
očitati. Še enkrat več so potrdili poznano dejstvo, da ne morejo uspešno sestaviti 60 minut
konstantne igre.   
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  V soboto v Veliki Nedelji gostuje ekipa Grosupljega, ki ima na svojem računu prav tako kot
domačini samo tri točke.   

Vir: RK Velika Nedelja Carrera Optyl  
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